

Первый тур

Шифр работы - 11-13			Класс- 11		
K1 0-10-20-30	K2 0-5-10-15	K3 0-3-7-10	K4 0-3-7-10	K5 0-1-3-5	Итог 70 б.
27	12	10	9	4	62
Подпись проверяющего №1 (с расшифровкой)		Подпись проверяющего №2 (с расшифровкой)		Подпись председателя жюри (с расшифровкой)	
<i>Яноч</i> <i>М.Г.Яночашева</i>		<i>Ната -</i> <i>Н.Н.Банзук</i>		<i>Еле</i> Пенская Е.Н.	

Наверное, история не знает поэта, который не обращался бы к теме личности поэта, творца в мире, теме судьбы искусства. Это присущее языку русской поэтической мысли тема так или иначе когда-нибудь в лирике поэта становилась предметом творческого исследование. Но находитесь ли вы поэта, о котором присущее ее?

Личность поэта, его самоидентификации и осознания себя в мире, в истории становилась центральной в стихотворении Э. Багрицкого „Стихи о словах и поэте“. Творчество Багрицкого относится к эпохе, наверное, ~~когда~~ самой романтической поэтической, но и с наиболее ярко выраженной и глубокой судьбой. Но, как понимает судьбу поэта, художника, искусства в целом в эпоху переходного, в „живое время“ Багрицкий, в постуре которого показано.

При основных образах стихотворения, на истории взаимодействия и взаимосвязи которых настроены лирический стихи, представляемый собой период словес, поэт и солнце. Все при обходе в контексте русской поэзии ~~также именем~~ свидетельствует о теме поэта и поэзии, являясь символами истинного и бесценного искусства.

Стихи в большей степени строятся на взаимодействии двух героя, заслуженных учителей в изучении текста, - словес и поэта. Третий герой - солнце всегда присутствует в пространстве, в изложении лирического героя. Солнце „дробится“ в шарах (ощущение, становление, которое становление лейтмотивом), отражается во всем: в „расщепленном^{взоры} солнце^{взоры}“, в зеркалах и зраиках, солнце.. В языке лирического героя воспринимается решительность „как поэт“, но-особенному: он ^{видит} и ^{видит} не за объективную действительность, реальный мир, а мир, поэтически преображенний, воспринимаемый через отблески, мими, сияния и звуки. Солнце становится своеобразным спутником героя, отражаясь во всем. Дважды употребленное выражение „весенне солнце дробится в шарах“ в третьей раз становиться преобразуется в „весенне солнце стоит на пути“, то есть поэт и словес будто бы вследствие солнца „ори на ори“, триада героя воссоздается. И именно это приводит лирического героя к

трогическому рассуждению о месте поэта, искусства и истинных чувств в современном мире. Три героя - птицы одиноких пустынь, "пурпурка", которых вместе своруют судьба.

Самые бурные бы спускаются с небес, вспыхнув кровью с единокими ориноками отчелепицем - потомки и словами, чье искусство было "кумлено" за первонечу. Первый стомет, построенный на драме самца и поэта, встречаем в стихотворении В. Малковского "Небольшое приключение, вы滋生ее с Владимиром Малковским летом на даче". Но если у Малковской после обнурных жалоб поэта и самца наступает оптимистичное прогрезие, течение чисто и "светло", лирический герой Э. Багрицкого хоть и призывает словесную петь, "прекрати в земных кустах коленкора", не верит, что этот словесный песенный мюзикл достучится до людей, заставив их понять истинную цену искусства. "Ты выслушан, // Взвешен, // Расценен в губах" - лишь к такому восприятию искусства готовы современные поэты, "потомки изгнанных токи", чиновники от поэзии. Искусство для Багрицкого-

высшая ценность иного, неизмеримого, а ~~богатство~~ высокого, низкого, метафизического порядка. В мире, где искусство оценивается чинорами, то есть чиновниками, поэт не находит себе места:

"Куда нам пойти?", "Где мы запоем? // Где я риторик раскинусь?". Поэт-герой стихотворения ощущает глубины своего существования, шишки своего творчества. В нем ощущается экзистенциальный страх, тревога, ужас перед лицом мира. От этого вопроса многочисленные вопросы в предпоследней строке звучат не столько как риторические, сколько как действительные волнующие героя, в отчаянье и безумство от одиночества он пытается найти хоть ~~что~~ хоть какие-то ответы.

Строка и экзистенциальны, первозданный ужас связывает также с мотивом замкнутости, изоличия. Тюремной дне поэта становится все общество, люди, непонимание. Это сопоставление состояния загнанного зверя поэта-ориноки с чувствами лирического героя Б. Пастернака в стихотворении "Нобелевское прелюдия". Птица в клетке -

образ, проходящий через все стихотворение. С жизнью солицем сравниваются погоний сковы, в киеве поэт и покупает сковы. Сопоставив себе и сковы, где обретенное не непонимание и одиночество руки, лирический герой воскликнет:

„Мы поймали обе, // Мы оба - в силах!“ В этом ~~принципе~~ осознании своей несвободы, ограниченности самовыражения, непонимания сосредоточен весь учас, страж перед ~~брующим~~ звучанием души.

В спирках, Нам никогда ныне пойти“, „Куда нам пойти?“ - страх и от непонимания ищущего понимания, собственной пытки и судьбы. Лирический герой, иди заложники эпохи зверь, „непризнанный брат, отчужденец в народной семье“, оказывается выброшен из творящегося хаоса эпохи, исторических переломов. В новом мире он не находит себе места, как поэт, он не умеет и не может вписываться в новому времени, ритмичным отношением в искусстве. „Нет, никогда ничтоже я не был современным“ - этот вззов, звучавший в стихотворении О. Мандельштама,озвучен лирическим героям Багрицкого в данном стихотворении.

Романтический конформизм поэзии и жизни, художника и потребителя, становившиеся в русской поэзии одной из главных звучим лирических тем, выражавшиеся и в раннем стихотворении. Горько-ироническое „Распирю с ложка... // Как хочешь - // Растивочно или на вислое?“ не видится из общего ~~наша~~ ~~известия~~ широкое перед реальностью. Багрицкий не бросает вызов, не обижает морей, общества породы Лермонтову в „Смерти поэта“, „Думе“ или Маяковскому в „Наде!“, „Вам!“, „Демидовъ распирю“ и многих других произведениях, а, если не принимают, то смиряется. ~~Надея~~ ~~принципа~~ Трагический вопрос, связанный с мотивом осознания ~~во~~ собственного „выраженности“, одиночества и отчуждения, не перерастает в пародия бороды и вызова. Лирический герой осознает, что этот конформистский мир поэзии и моралиечен, идти его разрешение невозможно. Так, Э. Багрицкий даже предстает историком лирических конформистов и коллизий.

В ~~боязни~~ стихотворении развитые конформистские межи поэзии и мира определяют хронометр

произведение. Хронометр весенней Москвы, создававший автором в детской стихотворении свидетельство с мотивами ощущения, перенесенного восприятия. Здесь не наблюдалось восприятие Москвы как города ирреального, таинственного - мистического, иск., например, в стихотворении В. Брюсова „Ногого”, но есть то восприятие Москвы как центра исторических памятников и памятников, ~~подобно~~ как, например, во многих стихотворениях М. Цветаевой („Сень храмов - сень колоколов”, „У меня в Москве...”) или в „Ки розыльных, уломанных соломы...” ^{у Мандельштама.} Наследием искренней, даже детской ~~бы~~ горести проникнутии первые строфи стихотворения, в которых автор и „задает“ пространство действий.

~~Можно говорить о~~ В обобщенном образе города у берлинского соетмоготса как Москва „Белокаменная“, памятархальная, так и современная же автора Москва советская, где „крепки“ и „чурка“ (значит, что автор употребляет устаревшую форму слова „чурка“) соетмоготса со „звездами“ и „орлагами“. (На подробах сопоставим, чей Россия исконной и Россия советской

построен также „Родрастенский роман“ И.Бродского). Московские башни, сарко, сверкающие на солнце сапоги, маски и рефракт - все эти речи Русланской, памятархальной. Берлинские будто бы воспроизведут мир тоже Москвы, Земляквортской Москвы, кемли изобразил ее Кустодиев на многочисленных полотнах, посвященных роману роме. Все детали были, отмечены берлинским, сегодня обрез градиренной и весной шизни весенней Москвы купеческой, мещанской. Пространство окруживается будто простираючи светом, темном за тем пастельно поевшегося обреза солныша, напоминает ширешистические пасочки И.Бродера, голотно. Восший Биссенский “Лимузин”. Как уже было упомянуто, весь мир стихотворение разделяет через призму субъективного восприятия лирического героя и окружается светом даже опасности с восприятием поэта-синглетника, мусива смешиватся, сливаются в едином потоке восприятия („Чулак в ушах // Огонь словесный твоё очарует...“, „Он салуну, он света засияет голова“ и др.)

Мотив дороги, организующий стихотворение Багрицкого, ~~стремится~~ (литературный герой от патриархальной Москвы) солов и баснеров переходит в мир, где „Крестьяни и звери ради птиц Москву, // Чернавки и фонари окружает!”, то есть „русское” и „советское” ⁽²⁾ сопряжения, после ~~все~~ в ~~все~~ оказывается в Москве современной, где „Кругом в зеркалах и звониках // На гору с горы прогулком трамвай!” ~~западает~~ сведен с прошлым развитии истории. Можно сказать, что получила по Москве становиться путьением сквозь историю и семиориген человеческой жизни в целом. Тогда можно приобретение словес в книге можно понимать как момент приобретения познанного мира, осознание своей индивидуальной привязанности.

- ✓ Герои становятся пространство, линейное
- коечих - либо географических или исторических
- маркеров, именно здесь сущено было „встречаться” потому с соловием и солнцу.
- ✓ Четвертое пространство - своеобразный прием для поэта, „нуль времени и нуль пространства”

Время и место мемориического прогрессии и осознания. И из-за этого привнесено осознание стихотворение, начавшееся весело, радостно, излучающее очарование на патриархальной почве. Эвангелье настукивание стихотворение связано с эволюцией степени осознанности себя в мире патриархии героя или, как один из генетически выработанных вариантов, с взращением человека вообще.

Стихотворение, начавшееся как баллада (автор дает концепции стихот., свободим читателя в конкретное пространство, если герой, как художник и предистория речи должно почти не роли, что такие характеристики для балладного жанра) оканчивается торжественно - патриархальным расступлением о месте настукивания искусства в мире.

Название стихотворение - „Стихи о соловье и позже” может заслужить читателю подумать, что конфликт будет раскрытое именно на примере взаимоотношений соловья и поэта как двух противопоставленных образах, горбато Мачеху

как
и Савер, ~~и~~, например, в других синхронических стихах Болгарине, спокойное отходил на
второй план, более вспышки оказывается
показать эмоциональную наполненность,
погружаясь в одористичность и музыкальную
изысканность выбора музыкального
рассуждения. Поэт вынужден в определенные
строки словосочетание и ~~и~~ прости граничные
слова („Ты вспомнишь, // Взвесишь“). (Важно здесь
присмотреть как повторяющее словосочетание
„нас двое“, „разговаривает“ в присутствии героя:
от оптимистичного осознания своей неделикатности
то, что герой не одинок: „Нас двое!“ через
указывающее на фракт „нас двое.“ до печального,
заручившего „нас двое...“ звукающего как всхлип).
Короткие строки в сопоставлении с
относительно длинными амортизациями
Большой стихотворением помогают ритмизму,
эмоциональную наполненность. Различно
~~и с повествованием~~ Рассказывательного
размеренно начинавшее стихотворение
заканчивается почти что юрким отчаянью,
жаждой тащущей (по многим блогерам стихотворения
одними риторическими восклицаниями и вопросов)

достижением предела, и на такого поэта стихотворение зеверяется. Последнее стихотворение - „Как я упалихся в поганых местах!..“ за счет добавленного необычного сочетания знаков пунктуации оставляет у читателя ощущение, что некоторое место автора осталось невыраженным невыразимой, что стихотворение оканчивается своеобразным „зарыванием“ от душной обусловленности и эпохи.

В таком необычном использовании полного круга знаков стиходрамы, ритма чувствуетась влияние на Э.Багрицкого ~~желания~~ поэтов его современников конца XIX века и их экспериментов с формой стиха.

Подчеркнуто масштабное сочетается с экспериментальным в раскрытии вечной темы, к которой обращается поздний крупный поэт, стремящийся осознать свое место в мире.

Примечательно, что в „белимоусых“ стиходрамах автор часто прибегает к „некрасовскому“ союз лексическому словесу: „За ленивой рукою - брезбород стихотворец, // Купальщик песни и любовь рассиняя...“, „Другое -

расчищенном боризг сашвэрой“.

Что же, в стихотворении „Стихи о словье и поэте“ Эдуард Багрицкий, на поэтике которого отразились как классические традиции русской поэзии, так и новаторское, своеобразное поэзии начала ХХ века, утверждает мысль, что искусство как некое винное виночье, бесценное „стихов шкатулка“, сам поэт как министро этого сокра, обухотворенный и одобренный вечными и величими окунувшимися в нуши эпохи, морей, мира. Главное для поэта, поэзии и искусства - свобода, а иуди и время - это „клики“, некий ограничивающий и сковывающий.

В работе предпринята масштабная попытка проанализировать стихотворение (одно!) Багрицкого просто в подавленном союзе широте историко-литературных исследований - это и достопись, и шедеврых работ. Абсолютно такого сильнейшего произведения, но приведенное многочисленные параллели надолго уводят от собственного анализа, по всей видимости и автора, о чем свидетельствует „рекомендующее повторя“. Такой

Второй тур

Шифр работы 11-15Класс 11

108

Задание № 1

K1 8 б (по 4 за каждый ответ)	K2 2 б	K3 10 б	K4 5 б	K5 5 б	K6 5 б	Итог: 35 б
<u>3</u>	<u>1</u>	<u>3</u>	<u>3</u>	<u>3</u>	<u>4</u>	<u>12</u>

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия

Задание № 2

K1 3 б	K2 5 б	K3 12 б (по 4 за каждый тезис)	K4 5 б	Итог: 25 б
<u>1</u>	<u>2</u>	<u>3</u>	<u>1</u>	<u>12</u>

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия

24

Подпись проверяющего № 1 (с расшифровкой)	Подпись проверяющего № 2 (с расшифровкой)	Подпись председателя жюри (с расшифровкой)
<u>Антону Гельфороду</u>	<u>Миша - Печникова</u>	<u>Е. Печник</u>
		<u>Печник</u>

11-15

1.1. Борис Пастернак становится „путеводной звездой“ в жизни героя-школьника, изгнанным учеником, хранителем вечной интеллигентской мудрости. Пастернак учит Верить искре и по-иному, проницаясь сквозь тяготенную серость и обыденность, творчески оспытывать и осознавать мир. Пастернак научил героя творить великолепную „самебиту“, что-то многое, что-то „свой“, а значит и осуществимо наше счастье нечто вечное и незыблемое. По-особенному сокровенную любовь таин герой-школьник в своей душе к стихотворению Пастернака из цикла „Стихотворения Юрия Ильяша“, в котором христианские законы проповедной жизни, великое человеческое знание передают с „нешкодной простотой“, красотой и точностью. Основа большинства стихотворений – драма жизни героя Евангелия: Христа, Мардзании и др. Вечная мудрость, красота, любовь, христианская мораль – то, что явилось главным в жизни и творчестве Бориса Пастернака, это герой его было рожден – живыми дух героя романа Пастернака „Доктор Ильяша“ – Юрий Ильяш. И это то, что

окаждывается наиболее значимым в жизни автомобилестроительного героя-школьника Михаила Шмидта. Пастернак становится своеобразными „судей“ жизни героя и мира в целом: „Знаю, что честь помышлю когда-нибудь к нему на суд“.

1.2. Спасительные силы стихов Пастернака из романа „Доктор Ильяша“ для автомобилестроительного героя Михаила Шмидта звучат, как мне кажется, в той „нешкодной простоте“ поэтического выражения, с которой Пастернак говорит о великих, общих для всего человечества вещах, в простоте и мудрости выдающихся им в размышление. Стихотворение, которое вспоминает героя Шмидта на заслуженной автобусной остановке, полной человеческой чудесности и низменных интеллигентов в лице серой лягушки сорокидевен, относится, конечно, к самой драматичной части Евангелия. Пастернак в образе Христа показывает в первую очередь человека, защитника в котором соединяется великое мудрость, знание высшей ценности существования и

исконы человеческие перепиши, осознание
трагичности своего пути. Поетеринк, „отповедивше
Христе, приблизилъ ешъ къ чистотѣ,
изгнаніемъ душу и духовное перепиши,
члены Иисуса. Песнь Стихотворение
Пештерского переносимъ героя И.Шмидта въ
другое время, измѣнение, избавление отъ сарой и
закостенелой сущности мира сего. И, быть
можетъ, въ этомъ и залогъююше „спасительна
стихъ“ стиховъ изъ „Доктора Ильи“.

2.

„Идиом. Страсти по любу Мышкину“
Идиом. Успомянуло это слово въ шумной
толпе трамвайбуса отъ подвигивавшего отъ
истерического хохола дамы, рассыпывавшаго
свои токи не немалодѣй спутнице, вскачавшее
всю очень неизмеримую битовую историю
о сосре и то же неуклонно мухе, я обезжадено
зашку на лтовение, подознаніе (дама, боян
можетъ, очень уставшее) откликается. Грубо
бы говорилъ объ иже, бурно бы зовутъ мене.
Да, все правильно, такъ винеи Достоевскій,

такъ винеи его романъ „Идиомъ“
мужикъ, но мой вѣнцеръ, изъ такъ
издѣланнаго „Великаго птичника“
Достоевскаго, написаннаго хемъ и не
въ России, но въ большей степени о ней.

Идиомъ. Одно слово - теръ ассоциаций. Первое
знакомство съ неизвестн.-драмат. легкій и тихій
дѣлскии симпакъ: „какое все-таки смешное название!“

Неверное, пасхній герой фантастичнаго полковн.
дурокъ и простодорье, а сама книжка також
пока еще неизвестнаго Родора Михайловича
Достоевскаго съ прусскимъ названіемъ и бородой
очень смешнаго и веселаго!“. Второе (хронологическаго)
ассоциацие - лето. ~~Даже~~, старые, замкнувшись птицы
на цыганке, мужикъ солица черезъ мутное окно.

„Такъ, чмо тутъ у насъ?... Солдатинки, Аверченко,
Платоновъ, Радевъ, Горький... много Горького... ого!..

Достоевскій. „Идиомъ“. Воспоминаніе объ ^{о моемъ}
окрепшемъ съвѣте учитель, объ знавшемъ ~~о моемъ~~
восторге ^{отъ} ~~о моемъ~~ ^{отъ} „Прекраснаго и незаганимъ“ и
„Безднѣхъ людей“ [—], обезжадено прочитавшемъ
этотъ романъ. Стихийнаго птица. Выборъ ередомъ.

„Идиомъ“. Родор Михайлович Достоевскій. 1821-

1881). Издалилось... Часто первое. А дальше другой мир. Петербург и дачи в Павловске, XIX век. На улице синякоть, разбиты дороги, а лучше посыпку здеш, в России полуморковской древности.

Книга Лев Мишкин. "Книга Христос" (из переводчика Р. М. Достоевского). Несердце, с самых первых строках к этому чистому, белоглазому, начальнику „ребенку“ я отнеслась с материнской неподдельностью. Крохотки кров, несомненно это проявления горной мудрости, ручейная пречиста и очищенно. Прекрасная прелестность образа. Он действительного не от мира сего, „принцессу“. В ассоциации чистые, голубые глаза, всегда сквозь блаженное, готовые засиять. Ребенок не от мира сего.

Настасья Филипповна. Персонаж, о котором учили читателей с начала из стихов, одинок петербургского общества. Паршивая шиншила! Но вот перед книзей Мишкиным и перед читателями ее портрет. Не литературный, а самый настоящий, живой. Неземная красота. Огонь. Бездунение. Страхование. Последнее

беспомощно и беспомысленно.

Комплекс „отрицательной психичности“, как называли эти психологи. Книга-

Христос посетил сей мир, чтобы спасти, & могли есть всему человеческому существу, это не просило вздрогнуть на Родину. Сострадание - вот, что проявляется он в „парии шиншиле“, чье имя произошло от стихов непримечательных в обществе. Она, как мне кажется, такая же „принцесса“, гордивая, одиночная и потерянная.

Попом Амвросий, в „сочетании белого ребенка и безумной шиншилы“, в болицкой стени спиритуалистки Алисандры и Аделины Еланчиков, их родители, Геннадий Иванов. Рогачин - безумец, страшночайший человек, также как и ее родители, именно из него, вырос "Димитрий Королев из Братцев Королевских", как звено из книги Льва Мишкина и, возможно, Грушевского из Настасии Филипповны Барсуковской. Несогласный интеллигент. Ключевые сцены написаны порождением творческими там безумием и ~~стремлением~~, (примем к курьезам из жизни Достоевский интеллигент раз разгульствует в художественном пространстве галереи),

или же портатом некоторой христианской гармоничности, спокойствием. Но мне, конечно же, невероятно глубоко вледалось в романе одна сцена, в которой и то, и руку героя-священника и французской обезумевшей от страха и отчаяния

сочетается — одинак, то ли нечестиво признавшего автора романа все и создалось. Поражение в романе не физической его чести, ~~но~~ не разговор Мишлен и Роготина, не то, как Роготин показывает прекрасный блестящий труд Касиаси Римпельски с раскинутыми перчатами и синими ванскими, а сцена стечения — князь обезумел, под его пальми ужаса и некоего идоличного, жаждущего смысла страха, Роготин лежит на его руках, положив голову на колени.

Михаил Фёдорович „Песни“. Скульптуру, изображающую скорбящую без слез Богоматерь, держащую в точно таком же, как и Князя Роготина, подо мертвого сына — Христа с лицом полным покоя ~~честности~~, Достоевский, пытавшийся по Европе, скорее всего видел. Если прибегнем к субъективной оценочности, я не могу не сказать, что считал эту сцену гениальной

художественным выражением русской литературы. Вспоминая свою первую рецензию, так ~~же~~ от себя, приводимый романическое впечатление. Этим же удастся быстро проинструктуировать читателя к этой сцене. Снова и снова. Князь Мишлен, снова „идиот“, безумец и гордивый не выдерживает исполнение, или даже пытку стихией с миром кельтами.

Позже, читая о французской концепции романа, в пытке вынуждены погрузить сцену событий и персонажей (во времена кепосперильского имения я счел бы это попытку не успешную, слишком глубоко погружавшую в страдальческий сюжет) меня застегнула одна мысль. А что, если приезд „князя Христа“ в Петербург это подготовка, или, если так можно выразиться, репетиция Второго Пришествия? ~~Было~~ Получается тогда шевченковские ири о русской народе как о „народе-богоносце“ Достоевский в таком случае отрицает, ненавидя то, до чего Христовы наемники ~~хотели~~ ^{могли} особый мир и устроить Россию довески.

Конечно, неизвестно воспринять эту идею по-своему,

но имея такой концепции кажется наиболее интересной и опровергаемой.

„Ирон“ побудил меня продолжить занятие с творчеством автора. Копией романов из „Беседок Печкиных“ Достоевского я мог бы стать основой для эссе. Но „Ирон“ породил меня, навелил на мое мироизучение в большей степени. Неверное, потому что это было первое самостоятельное занятие со сложным миром Достоевского, вне школьной программы. Первое столкновение орн на орн.

1. Прекрасный выбор произведения, но описание своего читательского опыта отчасти поддается пересказу, исправление заданий эссе понятия не имеют.

2. Тема понятия очень широко и в результате раскрыта поверхностью.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«Ярославский государственный
педагогический университет
им. К.Д. Ушинского»
150000, г. Ярославль, ул. Республикаанская, 108

Лист ответов к заданию № 2 второго тура

Слайд № 1 (тема) Русский футуризм: от поэзии до "Всев галос"

- Слайд № 2 (задача)
1. проследить историю развития русской футуризма от истоков и предисловий до призыва, последовавшему в 20-х годах XX века
 2. разобрать типичные образы примитивизма и манифестов - футуристов на примере творческих манифестов и самих произведений.

Слайд № 3

Итальянский футуризм в поэзии и искусстве
Манифест Маринетти (1909 г.)
Его посещение России - несопоставимое, различное

Слайд № 4

Визуальные эффекты поэзии этого течения проявляются, например, в использовании разнообразных иллюстраций, создания "брюгуновых" стихов, обыгрывании фактуры письбумажного материала.

Слайд № 5

Русский футуризм
В поэзии искусства: Н. Гончарова, Мережковский, Родченко и др.
В поэзии: Бурикова, Хлебникова, Крученых
Московский
"Понятна общественному вкусу" и другие группы
манифесты

Слайд № 6

~~Поступил в Училище живописи, ваяния и~~

~~зодчества: единственное место, куда принесли
без свидетельства о благонадежности.~~

~~Работал хорошо. Удивило: подгото~~т~~чен
личе~~т~~ - сошест~~т~~венных гончаров. Меркотов.
Мешков.~~

Слайд № 7

Гимн
Центроруза
Барок судей
Медоним поэзии
Прите к первому!

Слайд № 8

Футуризм и революция.

Вопрос: "Причины или нет?" не ставят. Но в революции
Отчаяние и замах: "левый март", "Одна революция"

"Мистерия-буфор", "хорошо!" (1927 - 10 лет)

"Впереди нас лежит" (1924 - памяти о великане),
"150 000 000"

"Ложное искусство революционной спираль"
Футуризм: окна РОСТА

Слайд № 9

Так на холсте никак-то соответствующего
Все промежутий никакого.